
Vážení rodiče, 
 
od 1. 9. 2022 vám nabídneme stravování v novém stravovacím programu BonAp 
stravné od fa Z-WARE. Dovolujeme si vás seznámit se základními údaji. 

 
Způsob placení 
 

Stravné musí být uhrazeno bankovním převodem předem - nejpozději do 25. dne předcházejícího 

měsíce na účet vedený u České spořitelny, číslo účtu: 35-1850344349/0800 

Variabilní symbol vám bude přidělen osobně při odevzdání přihlášky v přípravném týdnu, a to od 

 22. 8. 2022 do 24. 8. 2022 v době od 10.00 do 18.00 hodin (kancelář vedoucí školní jídelny). 

 

Čipy pro odběr obědů 

 

Obědy budou žákům vydány na základě čipu, který zakoupíte u předání přihlášky. Tento čip má 

hodnotu 100,- Kč a zůstává ve vlastnictví strávníka, zákonný zástupce obdrží doklad o zaplacení. 

Informace o výši stravného obdrží zákonný zástupce žáka na vyžádání od vedoucí školní jídelny při 
předání přihlášky nebo sám zjistí na webových stránkách od 15. 8. 2022. 
Identifikace strávníků je prováděna čipem, přihlašovacím údajem a heslem. 
Čip není přenosný na jiného strávníka a je platný po celou dobu stravování ve ŠJ. 
Pokud strávník čip ztratí, bude mu po ověření údajů u vedoucí ŠJ vydán náhradní doklad pro odběr 
oběda v daném týdnu (pak zakoupení nového). 
 

Přeplatky za obědy 

Přeplatky za stravu se vracejí zpět 1x ročně, a to začátkem měsíce července. 

Přehled o měsíčním vyúčtování, přihlášené a odebrané stravě zjistí rodiče v aplikaci ICANTEEN na webových 

stránkách naší školy. 

 

Přihlašování a odhlašování obědů 

Obědy budou žákům přihlašovány automaticky, odhlašování, změny menu na jídelníčku si provádí strávník 

sám nebo jeho zákonný zástupce. 

Každý zákonný zástupce si zjistí přihlašovací údaje u vedoucí školní jídelny osobně při předání přihlášky ke 

stravování. 

Odhlásit nebo přihlásit stravu lze do 14.00 hodin předchozího dne. 

V případě, že žák onemocní, může stravu odhlásit ještě do 7.30 hodin téhož dne. 

První den neplánované nepřítomnosti strávníka ve škole se podle vyhlášky 107/2005 Sb. považuje za pobyt 

ve škole nebo školském zařízení, žák má nárok na stravu za tuto cenu, popř. může stravu vyzvednout 

zákonný zástupce. 

 

 

Sledujte naše webové stránky v sekci Školní jídelna. 

 

Mgr. Josef Werner 
Ředitel školy 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


